



## CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012100282 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE SURTIDORES DE COMBUSTIBLE

---

### Consulta 1:

**En el Cuadro de oferta, desconocemos si en la misma debemos de indicar el porcentaje tanto de Gastos Generales y Beneficio Industrial.**

### Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que los importes que deben incluir en la tabla que forma parte del Anexo I “Modelo de proposición económica” del Pliego de Condiciones Particulares que rige la actual licitación, serán el resultado de haber cumplimentado el fichero excel “Cuadro oferta” según lo indicado, tomando como referencia las celdas de los totales, las cuales incluyen tanto el Beneficio Industrial como los Gasto Generales.

### Consulta 2:

**En el PCP (Pliego de Condiciones Particulares) se indica que en la Carpeta Nº2 tenemos que añadir un Anexo el cual no está incluido en el PCP. Se indica mirar en el apartado 42 cuadro resumen del mismo, pero únicamente se especifica "Documentación relativa al contenido mínimo de la oferta técnica especificada en el apartado 25 del cuadro resumen del PCP" no existiendo oferta técnica.**

### Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que se ha publicado el documento “Corrección de errores 1” el cual, da respuesta a la consulta planteada.

En Madrid, a 25 de octubre de 2021.